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[BRIDOR] Nos entrepreneurs ont besoin de soutien 
face aux organisations dogmatiques !

Par un courrier adressé le 31 mai à Madame la Première ministre, Didier Boudy, président de la FEB, déplore le blocage d’un important projet d’investissement de Bridor en Bretagne et appelle dans le cadre de France 2030 à un soutien de l’Etat auprès des entrepreneurs confrontés au pouvoir de nuisance de quelques organisations « anti-tout ».

A l’heure de France 2030, alors que l’ensemble des décideurs s’accordent autour de la nécessaire réindustrialisation de la France, Didier BOUDY, président de la Fédération des Entreprises de Boulangerie – Pâtisserie tire la sonnette d’alarme : la réalité terrain est toute autre !

Par un courrier adressé hier à la Première Ministre, ainsi qu’au Ministre de l’Economie, des Finances et de la Souveraineté industrielle, au Ministre de l’Industrie et au Ministre du Commerce extérieur, Didier Boudy a souhaité interpeller le Gouvernement sur l’amère expérience vécue par notre adhérent BRIDOR. 

Face aux multiples recours de quelques organisations « anti-tout », le groupe vient de jeter l’éponge et renonce à son projet de construction d’une nouvelle usine à Liffré en Bretagne (35).
Ce projet industriel, ultra moderne, avec 500 emplois directs et 1500 indirects à la clé, était accueilli très favorablement par les habitants et les élus locaux et disposait de toutes les autorisations administratives nécessaires.

Impossible pour une pépite mondiale de la Boulangerie-Viennoiserie telle que BRIDOR de se permettre de perdre 10 ans en procédures administratives quand les concurrents étrangers mettent 1 à 2 ans maximum pour obtenir les mêmes autorisations de construction.

Alors que l’industrie agro-alimentaire est la première industrie de France avec près de 450.000 emplois, que le secteur de la Boulangerie-Viennoiserie-Pâtisserie exporte près de 25% de ses productions et contribue très positivement à la balance commerciale du pays tout en faisant rayonner la France aux quatre coins du monde, l’abandon de ce projet industriel majeur est un échec retentissant pour le projet de réindustrialisation de la France et un rendez-vous manqué pour l’emplois au cœur de nos territoires. 

Didier Boudy appelle le Gouvernement à lier la parole aux actes pour soutenir nos industriels et pour une véritable prise de conscience collective afin de rétablir l’équilibre face au pouvoir de nuisance surdimensionné de quelques organisations dogmatiques et minoritaires. 




A propos de la FEB – Fédération des Entreprises de Boulangerie/ Pâtisserie
La Fédération des Entreprises de Boulangerie/ Pâtisserie (FEB) représente, défend et valorise les entrepreneurs du secteur. Elle réunit 150 sites de production de toutes tailles et près de 2000 magasins du secteur de la boulangerie-viennoiserie-pâtisserie (BVP) intégrés ou franchisés. Notre secteur représente plus de 50000 salariés sur le territoire national pour près de 9 milliards de chiffre d’affaires dont 2 milliards à l’export.

Contact :
Paul BOIVIN – délégué général / pboivin@febpf.fr / 06 45 24 11 08  
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